1. Qual é uma caracteristica distintiva dos movimentos populacionais na Europa contemporanea?
a) A auséncia de conflitos entre culturas diferentes.

b) A homogeneidade cultural em todo o continente.

c) A troca cultural significativa entre habitantes de diferentes paises.

d) A falta de interesse econdmico dos imigrantes.

e) A separacdo rigida entre culturas estrangeiras e locais.

2. Quais foram as principais razbes para os fluxos migratérios europeus durante o Periodo
Colonial?

a) Desenvolvimento de atividades econdmicas e cargos politicos nas colbnias.

b) Busca por melhores condi¢des de vida nas metropoles.

c) Criacao de aliancas militares entre paises europeus.

d) Interesse em expandir fronteiras internas dos paises europeus.

e) Desejo de evitar conflitos politicos na Europa.

3. Quais fatores contribuiram para a emigracao europeia na segunda metade do século XIX e inicio
do século XX?

a) Aumento demogréfico e melhores condicdes de vida na Europa.

b) Politicas de colonizacéao intensivas na América do Sul.

c) A necessidade de mao de obra para a industria bélica.

d) A eliminacao de todas as formas de escravidao na Europa.

e) A falta de oportunidades educacionais na Europa.



4. Qual foi o impacto da grande fome na Irlanda na década de 1840?

a) Reducéo significativa na populacdo devido a emigracédo e mortalidade.
b) Crescimento econdmico acelerado devido a importacéo de alimentos.
¢) Reducéao das tensdes politicas entre Irlanda e Inglaterra.

d) Aumento da producao agricola irlandesa.

e) Estabilizacdo da economia irlandesa a longo prazo.

5. Como a Segunda Guerra Mundial afetou a estrutura etaria dos paises europeus envolvidos?
a) Aumentou a proporgao de jovens em relacéo aos idosos.

b) Criou uma lacuna populacional significativa na faixa etaria de 20 a 40 anos.

c¢) Equilibrou a distribuicdo entre homens e mulheres.

d) Aumentou a taxa de natalidade durante o conflito.

e) Reduziu a participacdo dos homens nos conflitos bélicos.

6. O que permitiu a rapida reconstrucdo econdmica da Europa apds a Segunda Guerra Mundial?
a) Adocdao de politicas de isolamento econémico.

b) Investimento massivo de capital externo, especialmente dos EUA.

c) Expanséao do Império Austro-Hungaro.

d) Fim das tensdes politicas internas na Europa.

e) Crescimento populacional continuo.

7. Qual foi uma das principais caracteristicas do Império Austro-Hungaro antes de sua dissolugcao?
a) Sua extens&o territorial limitada apenas a Austria e Hungria.

b) Seu envolvimento crucial nos conflitos da Primeira Guerra Mundial.

c) Sua estabilidade politica e econémica durante os séculos XVIII e XIX.

d) Seu apoio constante ao Império Otomano.



e) Sua resisténcia a unificacdo dos estados europeus.

8. Qual foi uma consequéncia econémica da Segunda Guerra Mundial na Europa?
a) Aumento permanente na producao agricola.

b) Reducao das relacbes econdémicas entre 0s paises europeus.

c) Insercao de capital externo para reconstrucao do continente.

d) Crescimento das bases produtivas industriais.

e) Estabilidade econdmica imediata apds a guerra.

9. Quais foram as é&reas principais de investimento do Plano Marshall?
a) Desenvolvimento militar e tecnoldgico.

b) Reconstrucao de infraestrutura e dinamizagcédo econdmica.

c) Educacéo e inovacao cientifica.

d) Expansao territorial e exploracdo de recursos naturais.

e) Melhoria das rela¢des diplomaticas internacionais.

10. Como o Estado de Bem-Estar Social da Europa Continental difere do modelo anglo-saxao?
a) Menor intervencéo estatal nos assuntos econémicos.

b) Maior igualdade de acesso aos servigos sociais entre classes.

c) Pagamento de beneficios diferenciados para diferentes classes sociais.

d) Menor énfase na manutencao do emprego estavel.

e) Maior dependéncia do apoio financeiro externo.

11. Qual é uma critica comum ao modelo de Bem-Estar Social dos paises escandinavos?
a) Falta de solidariedade entre os cidadaos.

b) Dependéncia excessiva do capital estrangeiro.



c) Elevada desigualdade social.
d) Baixa eficiéncia no uso dos recursos publicos.

e) Dependéncia minima da populacdo em relacdo ao Estado.

12. Quais foram os desafios enfrentados pelos paises mediterraneos na implementacédo do Estado
de Bem-Estar Social?

a) Alta taxa de imigracao e crescimento populacional.

b) Longo periodo de regimes totalitarios e burocracia estatal.

c) Falta de apoio internacional e isolamento politico.

d) Répida industrializagdo e urbanizagéo descontrolada.

e) Dificuldades econdmicas devido a baixa arrecadacao de impostos.

13. O que caracteriza o modelo de Bem-Estar Social da Europa Escandinava?
a) Menor intervencao estatal e maior privatizacdo dos servicos.

b) Solidariedade e contribui¢cdes iguais de todos os setores da sociedade.

c) Beneficios exclusivos para as classes mais ricas.

d) Dependéncia de subsidios agricolas.

e) Reducéo das taxas de emprego para manter a economia estavel.

14. Como o modelo de Bem-Estar Social anglo-saxao trata as politicas sociais?
a) Igualdade de acesso a todos os servicos publicos.

b) Distribuicdo de beneficios com base na contribuicéo fiscal.

c) Divisédo entre dependentes e independentes das politicas sociais.

d) Reducéo de impostos para todos os cidadaos.

e) Eliminacao das politicas de apoio social.



15. O que levou a criacdo da Comecon pelos paises soviéticos apds a Segunda Guerra Mundial?
a) Necessidade de apoiar a reconstrucéo econdmica e evitar a influéncia dos EUA.

b) Expanséao dos territdrios soviéticos para além da Europa.

c) Criacdo de um mercado unico global.

d) Apoio exclusivo aos paises asiaticos.

e) Reducéo das politicas de bem-estar social nos paises do bloco soviético.

16. Qual € uma das implicacdes populacionais da Segunda Guerra Mundial?
a) Aumento da taxa de natalidade nos paises europeus.

b) Aumento da expectativa de vida da populagcdo masculina.

c) Desproporgéo populacional entre homens e mulheres.

d) Expanséo das fronteiras territoriais europeias.

e) Melhoria imediata das condi¢cdes de vida pos-guerra.

17. Qual foi um fator determinante para a emigracao europeia durante o periodo pés-abolicdo?
a) Criacdo de novas colbnias europeias ha América.

b) Substituicdo da mé&o de obra escravizada por méo de obra livre.

¢) Reducao das tensdes politicas internas na Europa.

d) Expanséo das atividades militares.

e) Melhoria nas condi¢des de vida nas metropoles.

18. Quais sao os principais servicos disponibilizados pelo sistema social escandinavo?
a) Policiamento e infraestrutura de transporte.

b) Saude, educacéo e suporte familiar.

c) Desenvolvimento tecnoldgico e inovacao.

d) Expansao territorial e defesa militar.



e) Exportagao de bens e servigos.

19. Como a desproporgao populacional causada pela Segunda Guerra Mundial afetou a Europa?
a) Aumentou a disponibilidade de méo de obra.

b) Reduziu a taxa de natalidade e afetou o mercado consumidor.

c) Melhorou a qualidade de vida das populacdes urbanas.

d) Equilibrou a distribuicao entre homens e mulheres.

e) Estabilizou a economia europeia.

20. Qual foi o impacto do investimento do Plano Marshall na recuperagdo econdémica da Europa?
a) Acelerou a industrializacdo e modernizacao dos paises europeus.

b) Aumentou a dependéncia econémica dos paises europeus em relacdo aos EUA.

¢) Reduziu as tenses politicas entre os paises europeus.

d) Facilitou a expansao territorial da Europa.

e) Diminuiu a necessidade de mao de obra qualificada.
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